
高一下册期末联考地理在线考试题免费练习（2021-2022年安徽省含山中学、和县

中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年1月网文“中国人口形势雪崩”成为网上热搜。2017年出生人口1723万人，比国家卫计委
（卫生和计划生育委员会）在全面两孩政策实施之初最低预测少了整整200万，比日本的出生
率还低，部分专家甚至推测2100年，中国人口消失一半。下图为2014年中国人口年龄结构图。
读图完成下列小题。

【1】图中有两处明显人口年龄结构高峰，推测历史上中国人口出生最高峰可能是（ ）
A. 1950-1960年 B. 1960-1970年
C. 1970-1980年 D. 1980-1990年
【2】“中国人口形势雪崩”，主要指（ ）
A. 人口数量急剧萎缩 B. 全面两孩政策失效
C. 整体人口极度老化 D. 人口死亡率骤增

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据报道，新疆每年6月到8月初需要大量采摘西红柿的季节工，8月底到11月初又需要大量采摘
棉花的民工。新疆每年对季节工的需求在50万人左右，季节工中，河南人最多，每年有15万～
20万人前往新疆打短工，其次是甘肃和四川民工，但缺口仍很大。每当这几个季节来临前，新
疆都要派不少人到全国各地招工。据此回答下列小题。

【1】材料中提到的民工流动（ ）
A．属于国内人口迁移 B．属于人口流动
C．属于由农村到城市的人口迁移 D．属于由农村到农村的人口迁移
【2】影响材料中人口移动的主导因素是（ ）
A．经济因素 B．自然环境因素 
C．文化教育因素 D．政治因素

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为1850～2050年英国、美国和中国城市化进程示意图(含预测)。读下图回答下列小题。

【1】图中
A.英国城市化进程的速度始终高于美国
B.美国先于英国达到80%的城市化水平
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